

Змены ў ПВКаАП Рэспублікі Беларусь

Якія змены і дапаўненні ўнесены Законам Рэспублікі Беларусь ад 2018/01/08 №95-3 [Кодэкс](#) Рэспублікі Беларусь аб адміністрацыйных правапарушэннях.

Артыкул 9.1. Наўмыснае прычыненне цялеснага пашкоджання і іншыя гвалтоўныя дзеянні альбо парушэнне засцерагальнага прадпісання.

1. Наўмыснае прычыненне цялеснага пашкоджання, якое не прывяло за сабой кароткачасовага расстройтва здароўя або нязначнай стойкай страты працаздольнасці, –

цягне накладанне штрафу ў памеры ад дзесяці да трыццаці базавых [велічын](#) або адміністрацыйны арышт.

2. Нанясенне пабояў, якое не пацягнула прычынення цялесных пашкоджанняў, наўмыснае прычыненне болю, фізічных або псіхічных пакут, учыненых у дачыненні да блізкага сваяка або члена сям'і, калі ў гэтых дзеяннях няма складу злачынства, альбо парушэнне засцерагальнага прадпісання –

цягнуць накладанне штрафу ў памеры да дзесяці базавых [велічын](#) або адміністрацыйны арышт.

Артыкул 10.5. дробны крадзеж

1. Дробны крадзеж маёмасці шляхам крадзяжу, махлярства, злоўжывання службовымі паўнамоцтвамі, прысваення або растраты, а таксама замах на такі крадзеж –

цягнуць накладанне штрафу ў памеры ад дзвюх да трыццаці базавых [велічын](#) або адміністрацыйны арышт.

2. Тыя ж дзеянні, учыненыя паўторна на працягу аднаго года

пасля накладання адміністрацыйнага спагнання за такія ж парушэнні, –

цягнуць накладанне штрафу ў памеры ад трыццаці да пяцідзесяці базавых [велічынь](#) або адміністрацыйны арышт.

Артыкул 17.1. дробнае хуліганства

Абразлівае прыставанне да грамадзян і іншыя наўмысныя дзеянні, якія парушаюць грамадскі парадак, дзейнасць арганізацый або спакой грамадзян і выражаюцца ў відавочнай непавазе да грамадства, –

цягнуць накладанне штрафу ў памеры ад дзвюх да трыццаці базавых велічынь або адміністрацыйны арышт.

Артыкул 24.12. Невыкананне патрабаванняў прэвентыўнага нагляду ці прафілактычнага назірання

1. Невыкананне асобай, за якой устаноўлены прэвентыўны нагляд, [патрабаванняў](#) прэвентыўнага нагляду без паважных прычын –

цягне накладанне штрафу ў памеры ад дзвюх да дваццаці базавых велічынь або адміністрацыйны арышт.

2. Невыкананне без паважнай прычыны асобай, якая адбыла пакаранне і якая знаходзіцца пад прафілактычным наглядам, абавязкаў па папярэдняму паведамленню органа ўнутраных спраў аб змене месца жыхарства, аб выездзе па асабістых справах у іншую мясцовасць на тэрмін больш за адзін месяц або няяўка па выкліку ў названы орган без паважнай прычыны –

цягнуць папярэджанне або накладанне штрафу ў памеры да пяці базавых велічынь.

3. Дзеянні, прадугледжаныя [часткай 2](#) гэтага артыкула, учыненыя паўторна на працягу аднаго года пасля накладання адміністрацыйнага спагнання за такія ж

парушэнні, –

цягнуць накладанне штрафу ў памеры ад дзвюх да дзесяці базавых велічынь або адміністрацыйны арышт.

Дадзены пералік артыкулаў, у якія ўнесены змены і дапаўненні, не з'яўляецца вычарпальным. Больш падрабязную інфармацыю можна вывучыць на Нацыянальным прававым Інтэрнэт-партале PRAVO.BY